

# Чебулинская газета

27 января 2009 г.

Вторник

№ 6 (8081)

Газета издаётся с 1935 года. Цена договорная.

Фоторепортаж

## Молодцы вышли на старт

В нашем районе стартали «Молодецкие игры». Первыми прошли они на Алчедатской сельской территории. Принимало участников соревнования Орлово-Розово. Транспаранты, музыка, шашлыки, выпечка, напитки – все это для зрителей. Куски мяса на шампурах были в два раза больше стандартных и более чем в два раза дешевле городских. Горячее было кстати. Дул пронизывающий ветерок, и тем, кто оделся легко, было весьма не приятно.

В назначенное время три команды: «Орловские вояки» (Орлово-Розово), «Добры молодцы» (Алчедат), «Витязи» (Дмитриевка) построились ровными шеренгами. Открыла соревнование заместитель главы района по социальным вопросам Е. С. Лапина. Она пожелала участникам не столько победы, сколько удовольствия, хорошего настроения, веселья, бодрости. Доставить радость своим болельщикам.

Глава Алчедатской сельской территории Ю. А. Липко принял рапорты от командиров команд о готовности к соревнованиям. Прозвучали девизы-речевки. Юрий Алексеевич сообщил, что в этом году для участников «Молодецких игр» учрежден переходящий кубок. Капитаны зажгли символический «олимпийский огонь» и соревнования начались.

Тут мало быть сильным, быстрым и ловким. Соревнования не просто спортивные, но с выдумкой. Фантазия устроителей не знала границ.



Зима на дворе. Значит, бег на лыжах обязатель но должен быть. Только вот незадача – палки не есть, а лыж нет. Вместо

опять же сказывалось на скорости и времени. Игроки начинали сверх времени волноваться, нервничать. Один из игро-

ков в спешке «кони» падали, санки заносило. А они все же железные. Одному игроку из Дмитриевки поранило ногу до крови. Но ничего, обо-



них на ноги обули картонные коробки, вот и скользи на них как хочешь и как можешь. Тут главное – аккуратность. Потом как коробки рвутся, нога проваливается сквозь днища и т.д. Правда, сердобольные судьи разрешали заменять порвавшиеся коробки на новые. Но это

ков, имея рваную коробку на ноге, влез в новую, так и финишировал с тремя «лыжами» на ногах. Зато зрители хохочут.

Гонки на санках были азартными и даже опасными. Хотя, на первый взгляд, вроде бы ничего особенного. Один член команды везет другого.

шлось. Поморщился от боли, похромал немного и продолжил соревнования. Сказался бойцовский характер.

Конкурс рыболовов начался неправильно. Картонки, которые должны были изображать кочки, и по ним следовало перепрыгивать к месту «рыбалки», участники использовали как лыжи. Пришлось старт отменить и начать всё сначала.

Юным участникам следовало забить деревянную шайбу, диаметром сантиметров в 15-20, в крохотные ворота. Однако неповоротливая деревяшка летела куда угодно, даже на территорию соперников, но только не в ворота. Однако упорство мальчишек было вознаграждено. Все шайбы забиты.

Для мам был приготовлен бабушкин конкурс. Нужно было на скорость пронести на коро-



мысле ведра, наполненные водой. Нетерпеливые хозяйки уже на старте приплясывали со своим «снарядом». Как оказалось, напрасно. Нужно было не только обогнать соперниц, но и принести



в ведрах наибольшее количество воды.

Были конкурсы с мячами. Один из них – обгони соперников, подбрасывая мяч вверх. А вот суметь поймать его не всегда получалось. Во втором случае мяч нужно было пронести парой, прижав его лбами. Ходьба на ходулях также вызвала немало затруднений. Хотя ходули были невысокие, но не все участники соревнований

были знакомы с этой, когда-то весьма известной и распространенной забавой. Поэтому ноги разъезжались, а туловище валилось то набок, то назад, а чаще вперед, носом в снег.

Конкурсы беговые, индивидуальные, «папа, мама, я – спортивная семья» сменились силовыми. Поскольку по итогам предыдущих конкурсов «Добры молодцы» уступили двум другим командам, представителю Алчедата было дано право первому подойти к гире.

А это не всегда хорошо, поскольку последующим участникам есть на что ориентироваться и хоть

раз, стал победителем.

Тут болельщики загудели. Дело в том, что Андрей живет в Дмитриевке, а работает в Орлово-Розове. Возникла коллизия. В конце-концов победила дружба. Ведь на районные соревнования поедут сильнейшие.

Силовой тур закончился перетягиванием каната. В нем рослые и мощные «Орловские вояки» также стали первыми, дмитриевцы – вторыми. В общем зачете места распределились так же.

Закончились «Молодецкие игры» соревнованием творческих коллективов, которые и без того во всё время мероприятия пели, плясали, играли на народных инструментах.

Победителю первого этапа районного фестиваля «Молодецкие игры» команде «Орловские вояки» вручен переходящий кубок администрации Алчедатской сельской территории.

А. ЛЕОНИДОВ.  
Фото автора.



**Год молодежи**

# Трудный хлеб агронома

Земля, как известно, планета, летящая в космическом пространстве вокруг Солнца миллиарды лет. Живут на ней миллиарды людей. Каждый занят своим делом. Один из них – Сергей Чернышов, молодой агроном ООО «Дружба», на земле и с землей работает. Он её трогает руками, измеряет температуру, как у человека, подкармливает. Он хочет, чтобы земля цвела и радовала урожаями.

Цветы и урожай нужны всем людям. В том числе самому Сергею, его молодой жене Насте и дочке Василине, которой всего-то месяц отроду. Молодые жены второго года, в прошлом октябряре годовщина была. Живут отдельно от родителей. Сразу решили стать самостоятельными. Поскольку своего жилья нет, снимают домик.

Квартирный вопрос и в селе стоит остро. Сергей вспоминает, что еще несколько лет назад можно было приобрести жилье по приемлемой цене. Сейчас же и пред-

ложений нет. С кредитами тоже много заморочек. Либо условия нальготу жесткие, либо проценты высоки. Как у главного агронома, зарплата у него хорошая. Оговоримся, для села. Поэтому перспектива собственного дома пока еще размыта. Но молодые люди оптимисты. Они считают, что всё будет. Образование есть, руки, работа. Остальное приложится.

Как и большинство деревенских мальчишек, технику Сергей изучал и осваивал рядом с отцом-механизатором, Виталием Яковлевичем. Работал штурвальным, а когда учился в 11 классе, ему доверили комбайн.

- Теперь уже у меня штурвальный был, - не без гордости говорит Сергей.

Так и ведет его по жизни судьба именно этой стезей. Поступил в Кемеровский сельскохозяйственный институт на агрономический факультет. Учился с интересом. После института сел за штурвал немецкого комбайна «Мега». Вскоре

главным агрономом назначили. Свою первую уборочную страду Сергей не забудет никогда.

- Нам тогда весь район помогал. Из Алчедата, Чебулинского, Разгуляя, Суслова комбайны были. Число их до 40 доходило. Да еще снег выпал, хлеб придавил, потом растаял. Ну ничего, справились.

В прошлом году дружинцы первыми в районе начали уборку зерновых. На поля выехали четыре импортных комбайна и «Дон». Всё же страда была очень сложной. Все помнят погоду в минувшую осень. Но в «Дружбе» собрали 30,2 центнера зерна с гектара.

Сейчас хозяйство сдает зерно. Однако оказалось, что его в стране много, да еще кризис мировой разразился, и цены упали. Но в СДС работают умные экономисты, нашли более привлекательные каналы реализации. Так, если по осени тонну зерна сдавали по 4300 рублей, то сейчас по 6000. Причем это должна быть

пшеница не ниже 3-го класса и соответствующей требованиям покупателя по сортности, влажности, содержанию клейковины.

Рожь принимают по 4600 рублей за тонну. Вот ведь парадокс, зерно дешевле, а хлеб рожной дороже. Сбывается зерно на спирткомбинат, продается хозяевам личных подворий в виде комбикорма. Своим - по 3500, сторонним - по 4000 за тонну.

Какие бы ни были колебания рыночных цен и трудности со сбытом, главный агроном уверен, что зерна много, а тем более лишнего не бывает. Ещё не все люди досягли накормлены, ещё животноводство не достигло мирового уровня передовых в этом смысле стран.

Губернатор перед хлеборобами области поставил задачу увеличения урожайности сельскохозяйственных культур. «Дружба» закупает новые, перспективные семена. К весне уже готовы 30 тонн канадского ячменя и 50 тонн пше-



ницы «кирень», уже проявившей себя как перспективный сорт.

Сейчас у агронома много хлопот. И все же не так, как в страду. Есть время заняться личным подсобным хозяйством. А оно немаленькое. Два быка, телка, восемь свиней, летом полсотни кур-бройлеров держали. Тогда, конечно, жене больше доставалось. Сергей в шесть утра уезжал из дома, а возвращался ночью. Было и такое, что в час умоляется,

выращивает Сергея Витальевич хлеб для всех, а каков он для него, знает только его душа.

**А. ЛЕОНИДОВ.  
Фото автора.**

## Интервью

### Меньше зарплата – меньше пособие

Слух пошел среди народа о том, что пособия по безработице выросли и меньше возросшего уровня минимальной оплаты труда не дадут. Поэтому, якобы, ниже 4000 рублей не будет.

Дать разъяснение по этому вопросу попросили директора центра занятости населения Л.А. Низковскую.

- Слух есть слух. На самом деле по закону пособие может быть даже и больше. Но все по порядку. Может быть, кого-то и огорчу, но минимальное пособие для зарегистрированных безработных остается на прежнем уровне – 1105 рублей. Это уже с районным коэффициентом.

На максимальное пособие может претендовать любой гражданин, уволившийся из организации даже по собственному желанию без указания причины.

Предприниматели, прекратившие свое дело и уволенные от индивидуальных предпринимателей, независимо от стажа, который у них был когда-то, могут рассчитывать только на минимальное пособие – 1105 рублей.

Чтобы иметь право на более высокое пособие, необходим стаж в 26 календарных недель, на условиях полного рабочего дня или недели, предшествовавших началу безработицы.

#### НАЧАЛО БЕЗРАБОТИЦЫ -

это день, с которого вас, официально приказом центра занятости, признают безработным. (То есть не со дня увольнения).

#### ГОД, ПРЕДШЕСТВУЮЩИЙ БЕЗРАБОТИЦЕ.

Объясним на примере. Допустим, некто Иванов поставлен на учет в ЦЗН 1 января 2009 года (кстати, ЦЗН в этот день работал). Назад нужно отсчитать ровно 12 месяцев. Получим 1 января 2008 года.

Только в этом периоде нужно отсчитать 26 календарных недель. Они могут быть с перерывами и у разных работодателей. Если хотя бы на один день будет меньше, повышенное пособие не выплачивается.

Справка о зарплате берется с последнего

места работы.

Пример 1. Зарплата = 4000 руб. при 26 календарных неделях. Пособие будет выплачиваться 12 месяцев:

первые 3 месяца – 3000 руб. (75% от з/п);  
следующие 4 месяца – 2400 руб. (60% от з/п);  
оставшиеся 5 месяцев – 1800 руб. (45% от з/п).

Пример 2. Зарплата = 8500 рублей.

В этом случае пособие будет таким:

первые 3 месяца – 6370 руб. (максимальное);  
следующие 4 месяца – 5100 руб. (60% от з/п);  
оставшиеся 5 месяцев – 3825 руб. (45% от з/п).

Чтобы получить максимальные размеры пособия 6370 рублей каждые 12 месяцев, необходимо иметь среднюю зарплату на последнем месте работы выше 14 тысяч рублей в месяц. При условии опять же наличия 26 календарных недель в год, предшествующий началу безработицы.

За дополнительной информацией обращаться в центр занятости населения.

**А. ЛЕОНИДОВ.**

#### СЛУЖБА ЗАНЯТОСТИ

### О пособии

**Изменения в Законе «О занятости населения в РФ» в редакции ФЗ № 287-ФЗ от 25 декабря 2008г.**

В принятом Федеральном законе РФ «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации» от 25.12.2008 № 287-ФЗ внесены изменения, касающиеся порядка определения размеров пособия по безработице, размера пособия и стипендии, сроков выплаты.

В соответствии с введенными нормами гражданам, уволившимся из организаций, размер и сроки выплаты пособия по безработице устанавливается в процентном отношении к среднему заработка в течение первого 12-месячного периода выплаты, но не выше установленной максимальной величины пособия по безработице, и не ниже минимальной, увеличенных на размер районного коэффициента, если они в течение 12 месяцев, предшествовавших началу безработицы, имели оплачиваемую работу не менее 26 календарных недель на условиях полного рабочего дня (полном рабочем недели) или на условиях неполного рабочего дня (смены) и (или) неполной рабочей недели с пересчетом на 26 календарных недель с полным рабочим днем (полном рабочей неделей).

Во всех иных случаях (впервые ищущим работу, длительно не работавшим, уволенным за нарушение трудовой дисциплины или другие виды нарушения) сроки, период, размер выплаты остался прежним.

**Закон вступил в силу с 1 января 2009 года.**

#### ■ РАБОТОДАТЕЛЯМ о соблюдении законодательства

### В трехдневный срок

**УВАЖАЕМЫЕ РАБОТОДАТЕЛИ,  
ЗНАЙТЕ!**

В принятом Федеральном законе РФ «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации» от 25.12.2008 № 287-ФЗ пункт 2 статьи 25 дополнен абзацем следующего содержания:

при введении режима неполного рабочего дня (смены) и (или) неполной рабочей недели, а также при приостановке производства работодатель обязан в письменной форме сообщить об этом в органы службы занятости в течение трех рабочих дней после принятия решения о проведении соответствующих мероприятий.

**Закон вступил в силу с 1 января 2009 года.**

Представленная в письменном виде информация должна содержать дату введения соответствующих мероприятий, период, на который они вводятся, причину введения.

К письму в обязательном порядке должна прилагаться копия приказа организации о введении соответствующих мероприятий.

#### УВАЖАЕМЫЕ РАБОТОДАТЕЛИ, ПОМНИТЕ!

**НАРУШЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА О ЗАНЯТОСТИ ЯВЛЯЕТСЯ АДМИНИСТРАТИВНЫМ ПРАВОНАРУШЕНИЕМ, ЗА СОВЕРШЕНИЕ КОТОРОГО КОДЕКСОМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ОБ АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЯХ ПРЕДУСМОТРЕНА ОТВЕТСТВЕННОСТЬ В ВИДЕ ШТРАФА.**

# ЛУННЫЙ КАЛЕНДАРЬ

## садовода и огородника на 2009 год



### КАК ПОЛЬЗОВАТЬСЯ КАЛЕНДАРЕМ

- Самое главное – это не сеять, не сажать и не пересаживать растения в запрещенные дни.
- В календаре указаны наиболее благоприятные дни для посева и посадки культур, но их можно сеять и сажать и в другие дни, кроме запрещенных, однако результат будет не наилучшим.
- Выбирайте из указанных сроков в календаре посева дни, соответствующие вашим природным условиям: необходимо делать корректировку на погодные условия и степень защищенности грунта (зимняя теплица, пленочные укрытия, открытый грунт и т.д.).

### СРОКИ ПОСАДКИ

#### ФЕВРАЛЬ

Помидоры и перцы	2, 3, 6
Цветы клубнелуковичные	14, 15, 19, 20
<b>Запрещенные для посева дни 7-11, 22, 23, 25</b>	

#### МАРТ

Петрушка, сельдерей, салат	28, 29
Тыква, кабачки, тыквы, арбузы	5, 6
Фасоль, горох, бобы	28, 29
Огурцы	5, 6
Помидоры, перцы	1, 2, 5, 6, 28, 29
Цветы: астры и др.	5, 6, 9, 10
Цветы клубнелуковичные	13, 14, 19, 20
<b>Запрещенные для посева дни 11, 21-23, 26</b>	

#### АПРЕЛЬ

Морковь, свекла	10, 11, 20, 21
Репа	10, 11, 15, 16, 20, 21
Редис, редька	10, 11, 20, 21
Картофель	10, 11, 24
Лук	10 – 16
Петрушка, сельдерей, салат	1, 2, 8, 26, 29, 30
Тыква, кабачки, тыквы, арбузы	1, 2, 8, 29, 30
Фасоль, горох, бобы	1, 2, 8, 26, 29, 30
Чеснок яровой	10, 11

#### Огурцы

1, 2, 29, 30

#### Капуста

1, 2, 8, 29, 30

#### Помидоры, перцы

1, 2, 8, 26, 29, 30

#### Цветы: астры и др.

1, 2, 5 – 8, 29, 30

#### Цветы клубнелуковичные

10, 11, 15, 16

#### Земляника садовая

10, 11, 20, 21

#### Запрещенные для посева дни

9, 17 – 19, 25

#### МАЙ

#### Морковь, свекла

17, 18

#### Репа

12 – 14, 17, 18

#### Редис, редька

17, 18

#### Картофель

22, 23

#### Лук

10, 14

#### Петрушка, сельдерей, салат

5 – 8, 26, 27

#### Тыква, кабачки, тыквы, арбузы

5 – 8, 26, 27

#### Фасоль, горох, бобы

5 – 8, 26, 27

#### Чеснок яровой

7, 8, 10, 11

#### Огурцы

7, 8, 26, 27

#### Капуста

5 – 8, 26, 27

#### Помидоры, перцы

5 – 8, 26, 27

#### Цветы: астры и др.

3 – 6, 26, 27, 30, 31

#### Цветы клубнелуковичные

12 – 14, 17, 18

#### Земляника садовая

17, 18

#### Запрещенные для посева дни

9, 15, 16, 24

#### ИЮНЬ

#### Морковь, свекла

14, 15

#### Репа

9, 10, 14, 15

#### Редис, редька

14, 15

#### Картофель

18, 19

#### Лук

8 – 10

#### Петрушка, сельдерей, салат

1 – 5, 23, 29, 30

#### Тыква, кабачки, тыквы, арбузы

1 – 5, 23, 29, 30

#### Фасоль, горох, бобы

1 – 5, 23, 29, 30

#### Чеснок яровой

4 – 6, 8

#### Огурцы

4 – 6, 23

#### Капуста

1 – 5, 23, 29, 30

#### Помидоры, перцы

1 – 5, 23, 29, 30

#### Цветы: астры и др.

1, 2, 23, 26 – 30

#### Цветы клубнелуковичные

9, 10, 14, 15, 18, 19

#### Земляника садовая

14, 15

### Запрещенные для посева дни 7, 11 – 13, 22

#### ИЮЛЬ

#### Морковь, свекла

11, 12, 16, 17

#### Репа

11, 12, 16, 17

#### Редис, редька

11, 12, 16, 17

#### Картофель

16, 17

#### Петрушка, сельдерей, салат

1, 2, 26 – 30

#### Тыква, кабачки, тыквы, арбузы

1, 2, 26 – 30

#### Фасоль, горох, бобы

1, 2, 26 – 30

#### Огурцы

1, 2

#### Капуста

1, 2

#### Помидоры, перцы

1, 2

#### Земляника садовая

11, 12

#### Запрещенные для посева дни 5 – 10, 20 – 24

#### АВГУСТ

#### Морковь, свекла

9, 12, 13, 16, 17

#### Репа

9, 12, 13, 16, 17

#### Редис, редька

9, 12, 13, 16, 17

#### Картофель

12, 13, 16, 17

#### Земляника садовая

16 – 17

#### Запрещенные для посева дни 4 – 8, 20 – 24

#### СЕНТЯБРЬ

#### Чеснок озимый

21 – 25

### СРОКИ СБОРА УРОЖАЯ

#### ИЮЛЬ

#### Чеснок озимый

13 – 15, 18, 19

#### АВГУСТ

#### Лук

# Поздравляем!

Поздравляем дорогую дочь ТРЕНИХИНУ Валентину Васильевну с днем рождения!

Желаю искренне, сердечно  
Не знать волнений и помех,  
Чтоб сопутствовали вечно  
Здоровье, радость и успех.

С любовью мама.

**ПРОДАЕМ**  
ДОМ по ул. Калинина, 64. Тел. 8-906-975-64-83.  
ДРОВА. Тел. 8-905-073-48-84.

**КУПЛЮ**  
КВАРТИРУ 1- или 2-комнатную. Тел. 23-1-59.

**ЗАКУПЛЯЕМ**  
МЯСО говядину, баранину, конину и свинину.  
Тел. 8-960-929-96-12.

**ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ** продовольственных товаров в пгт. Верх-Чебула. Зарплата – в зависимости от товарооборота, своевременно.  
Тел. 8-903-909-04-62.

Чебулинскому потребительскому обществу ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ кат. С, Д, Е, – зарплата от 6000 до 10000 рублей; ПРОДАВЦЫ – зарплата от 3500 до 15000 рублей.  
Тел. 2-15-06.

Комитет по управлению имуществом Чебулинского района сообщает, что подано заявление для передачи на право аренды земельного участка, расположенного по адресу: д. Новоказанка, ул. Центральная, 15 «а» - для ведения индивидуального жилищного строительства общей площадью 3000 кв. м.

Комитет по управлению имуществом Чебулинского района сообщает, что подано заявление для передачи на право аренды земельного участка, расположенного по адресу: д. Новоказанка, ул. Центральная, 15 «б» - для строительства объекта недвижимости общей площадью 2000 кв. м.

Комитет по управлению имуществом Чебулинского района сообщает о наличии предполагаемого для передачи на право аренды земельного участка, расположенного по адресу: Чебулинский район, пгт. Верх-Чебула, м-н Южный, 17 «б» - для строительства гаража общей площадью 30 кв.м.

## Уважаемые жители Чебулинского района!

Отдел архитектуры и градостроительства сообщает: если вы планируете начать строительство в 2009 году, то вам необходимо заранее, уже в настоящее время приступить к оформлению земельного участка, так как на оформление документов затрачивается не менее 2,5 месяцев.

## УВАЖАЕМЫЕ АБОНЕНТЫ ПОСЕЛКА ВЕРХ-ЧЕБУЛА!

Обращаем ваше внимание на ежемесячное внесение оплаты за потребляемую электрическую энергию во избежание начисления пени и ограничений в подаче энергии. Плата за электрическую энергию вносится гражданами-потребителями не позднее 10-го числа месяца, следующего за расчетным периодом. Граждане, систематически нарушающие сроки оплаты за электроснабжение, могут испортить кредитную историю в коммерческих банках.

Администрация филиала.

Газета зарегистрирована в Новосибирске Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации 26 июня 2002 года.

РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР  
ПИ-121273.

Учредители:  
администрация Чебулинского района и АУ «Редакция газеты «Чебулинская газета» (Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16 и ул. Мира, 2).

Гл. редактор А. И. Баталов

Газета выходит 2 раза в неделю. Подпись индекс 51952. Объем 1 п.л. Тираж 2627 экз. Заказ № 76.

Телефоны: приемной администрации -2-13-45, редактора - 2-19-07, зам. редактора - 2-13-30, отдела рекламы - 2-11-80.  
E-mail:scolesnicov@kuzbass.net

## ВНИМАНИЕ, ВОДИТЕЛЬ!

В связи с ухудшением погодных условий, связанных с резким понижением температуры, во избежание чрезвычайных происшествий, прошу воздержаться от поездок на дальние расстояния, соблюдать скоростной режим, установленный на автодорогах общего пользования, соблюдать правила обгона и выдерживать безопасную дистанцию перед идущим впереди транспортом.

Уважаемые участники дорожного движения, будьте внимательны в этот зимний период.

Д. ЖЕЛТОК,  
гос. инспектор ДИОД,  
лейтенант милиции.

## График прохождения ТО предприятиями Чебулинского района

№	Предприятие	Дата прохождения ТО
1	Дом быта	20.03.09
2	Райгаз	06.03.09
3	РЭС	27.03.09
4	Управление сельского хозяйства	13.03.09
5	Чебулинский лесхоз	03.04.09
6	администрация района, отдел образования	06.02.09
7	Отдел культуры и кино	13.03.09
8	ТМО, ОБК, СЭС, аптека № 59, центр «Смена»	10.04.09
9	Казначейство	24.03.09
10	ООО «Чебулинское»	15.05.09
11	ООО «Дружба», адм. Усть-Чебулинского с/с	22.05.09
12	ООО «Скоморошка»	17.04.09
13	ООО «Алчедат»	20.11.09
14	СПК «Чумайский»	11.12.09
15	ООО «Покровское»	27.02.09
16	Чебулинское ДРСУ	29.05.09
17	СПК «Сибиряк»	12.06.09
18	ЧПО	09.10.09
19	УН 1612/2	17.04.09
20	УН 1612/3, адм. Новоивановского с/с	19.06.09
21	ООО «Михайловское»	11.09.09
22	СПК «К-Смоленский»	26.06.09
23	МУП «Чебулинское энергоуправление»	03.07.09
24	ОАО «Энергосетевая компания»	20.02.09

В. ПАРШИНЦЕВ,  
начальник ОГИБДД ОВД по  
Чебулинскому району,  
капитан милиции.

Администрация района выражает глубокое со-  
болезнование Виктору Александровичу и Надеж-  
де Ивановне Шестаковым по поводу скоропостижной  
смерти их сына ДМИТРИЯ.

Администрация Усть-Сертинской сельской тер-  
ритории выражает искреннее соболезнование  
Шестаковым Виктору Александровичу, Надежде  
Ивановне, всем родным и близким по поводу без-  
временной смерти их сына, брата, племянника  
ШЕСТАКОВА Дмитрия. Крепитесь. Такое горе  
пережить трудно.

Выражают искреннее соболезнование Виктору  
Александровичу и Надежде Ивановне Шестаково-  
м по поводу скоропостижной смерти их сына  
ДМИТРИЯ. Дай Бог вам силы жить с этим горем.  
В. П. Алексеенко.

Трудовой коллектив Усть-Сертинской СОШ  
выражает глубокое соболезнование Шестаковой  
Надежде Ивановне по поводу преждевременной  
смерти ее сына ДМИТРИЯ. Ваше горе безмер-  
но.

Газета отпечатана: ИП Дашковский В.Н.  
ОГРН 30742132600014  
Адрес типографии:  
г. Мариинск, ул. Рабочая, 7.  
Печать офсетная, газета отпечатана  
в соответствии с предоставленными  
редакцией диапозитами.  
По вопросам качества печати обращаться: ИП  
Дашковский В.Н., тел. 5-29-66.